Упражнения

В каждом из следующих случаев пополнение запаса происходит мгновенно и дефицит не допускается. Найдите экономичный размер заказа, соответствующие суммарные затраты и интервал времени между двумя заказами:


     
а)
  К = 50 руб. , h = 0.05 руб. ( = 30 ед./день.


     
б) 
 К = 100 руб. , h = 0.01 руб. ( = 40 ед./день.


     
а)
 
 К = 100 руб. , h = 0.04 руб. ( = 20 ед./день.

Фирма может производить изделие или покупать его. Если фирма сама выпускает изделие, то каждый запуск его в производство обходится в 20 руб. Интенсивность производства составляет 100 ед. в день. Если изделие закупается, то затраты на размещение каждого заказа равны 15 руб. Затраты на содержание изделия в запасе независимо от того, закупается оно или производится, равны 0.02 рубля в день. Потребление изделия предприятием оценивается в 26000 ед. в год. Предполагая, что фирма работает без дефицита, определите, что выгоднее: закупать или производить изделие?

Изделие продается по цене 4 руб., но за партию размером более 150 изделий предоставляется 10%-ная скидка. Фирма, потребляющая 20 изделий в день, хочет решить, стоит ли воспользоваться скидкой. Затраты на размещение заказа на одну партию составляют 50 руб., затраты на хранение одного изделия 0.03 руб. в день. Целесообразно ли для фирмы воспользоваться скидкой?

Решите следующую детерминированную задачу управления запасами:
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Исходный запас  � EMBED Equation.2  ��� для этапа 1 равен 1 единице. Предполагается, что затраты на приобретение продукции составляют 1 руб. за каждую единицу для первых шести единиц и 2 руб. для каждой дополнительной единицы. 
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150��Всего�360�280�300�870��5. Спрос на некоторое изделие в течение последующих пяти этапов можно удовлетворить при обычном режиме работы, за счет сверхурочных работ и привлечения субподрядчиков. Субподряды можно использовать только при нехватке мощностей для сверхурочных работ. Данные о предложении и спросе для пяти этапов приведены в таблице. 



Производственные затраты на всех этапах одинаковы и составляют 1, 2 и 3 на изделие при обычном режиме работы, в сверхурочное время и по субподряду соответственно.  Издержки на хранение также постоянны на всех этапах и равны � EMBED Equation.2  ���= 0,5  для любого i.
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Спрос на некоторое изделие в течение последующих пяти этапов можно удо
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летворить при обычном режиме работы, за счет сверхурочных работ и привлечения субподрядчиков. Субподряды можно использовать только при нехватке мощностей для сверхурочных работ. Данные о предложении и спросе для пяти этапов приведены в таблице. 
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Производственные затраты на всех этапах одинаковы и составляют 1, 2 и 3 на изделие при обычном режиме работы, в сверхурочное время и по субподряду соответственно.  Издержки на хранение также постоянны на всех этапах и равны � EMBED Equation.2  ���= 0,5  для люб
о
го i.
 Штраф составляет 
2
 на одно изделие
 за этап при запаздывании поставки. Найдите оптимальное решение.










